
La classe à la maison -   Journée du Mercredi 18 mars : corrigés des exercices 

Lecture p104 – Remue-ménage chez Madame K 

Lecture à voix haute : améliorer la fluence ; lire plus vite en respectant les groupes de souffle pour une meilleure 
compréhension 

Numération -  p21 – les nombres jusqu’à 9 999 

A1) 2 356  - 7 243 – 5 929  
A2) 2 845 deux-mille-huit-cent-quarante-cinq  - 4 658 quatre-mille-six-cent-cinquante-huit –  
       8 471 huit-mille- quatre-cent-soixante-et-onze 
A3)4 568 – 7 429 – 2 819 –  
A4)5 849 – 6 282 – 9 128 
A5)2 561 – 4 287 –  
A6)6 734 ‹ 8 231   -  7 321 ›  5 927   -  8 765 ›  4 999  -  9 323 › 9 123  
A7) Calcul : 2 539  + 1 532 = 4 071  Réponse : Il y a 4 071 truites au total. 
 
B1)9 375 – 1 893 – 4 279  
B2)8 791  huit-mille-sept-cent-quatre-vingt-onze 
      5 384  cinq-mille-trois-cent- quatre-vingt-quatre 
      3 675 trois-mille- six-cent-soixante-quinze 
(rappel /2 orthographes :  un trait d’union entre tous les mots, c’est l’orthographe nouvelle ; le manuel propose l’orthographe traditionnelle ; 
les 2 sont admises/ en classe nous n’utilisons pas le manuel, nous préférons la nouvelle orthographe car elle est plus simple)  

B3)6 401 – 9 058 – 5 807 –  
B4)8 048 – 9 509 – 3 094 –  
B5)3 854 – 7 692 – 
B6)7 826 › 6 000+ 500 + 40 +3   -        9 756 = 9756  -            8 000 +……   ›  4 000  +  …   - 2 034  ›   1 035 
B7) Elle peut avoir : -      un sac de voyage car 7 830  ›  4 000 et  il lui restera 3 830 points      car  7 830 – 4 000 = 3 830  

- une montre car 7 830 › 6 000 et il lui restera 1 830 points      car     7 830 – 6 000= 1 830  
Il lui manque  1 170 points pour avoir la tablette  car  9 000 – 7 830 = 1 170 
 
 



 


